03-24 Quiz BFR vs FR

Question 1 : Paiement d’intéréts

Les frais engendrés par le paiement d’intéréts pour des emprunts contractés par I'entreprise apparaissent :
" al'actif du bilan
" au passif du bilan
¢+ dans les charges du compte de résultat

( dans les produits du compte de résultat

Question 2 : Concours bancaires

Les "concours bancaires (et soldes créditeurs de banque)" sont :
(" des sommes déposées en banque par I'entreprise
" des préts financiers a long terme accordés par une banque a I'entreprise pour investir
(+ des découverts et autres facilités de trésorerie (court terme) accordés par les banques

(" des jeux avec primes organisés par les banques pour fidéliser les clients

Question 3 : Concours bancaires

Les "concours bancaires" sont incorporés (mais clairement identifiables et lisibles) :
" dans les charges financiéres du compte de résultat
(¢ dans les emprunts et dettes auprés des établissements de crédit
(" dans les disponibilités de I'actif, mais en négatif

¢ non, ils ne sont pas du tout identifiables et ne sont donc pas lisibles

Question 4 : Moyens de financement

Parmi les moyens de financement suivants, quel(s) est celui (ou ceux) qui ne donne(nt) pas lieu a une rémunération (d'aucune forme que
ce soit : intéréts, agios, dividendes,...) et qui sont, par conséquent, non colteux pour I'entreprise :

" les emprunts et dettes financiéres contractés auprés des étab. de crédit (banques)
" les facilités de trésorerie (découverts, escomptes,...) accordées par les banques
" le capital apporté par les propriétaires associés (actionnaires)

(+ les dettes ou crédits accordés par les fournisseurs a I'entreprise

Question 5 : Augmentation des stocks

L’augmentation des stocks de I'entreprise :
¢ diminue ses problémes (ou besoins) de financement et de trésorerie
(¢ augmente ses problémes (ou besoins) de financement et de trésorerie

(" est sans incidence sur ses besoins de financement et de trésorerie

Question 6 : Allongement des délais d'encaissement

L’allongement des délais d'encaissement des créances clients dues a I'entreprise (= augmentation du poste "créances clients") :
¢ diminue ses problémes (ou besoins) de financement et de trésorerie
(+ augmente ses problémes (ou besoins) de financement et de trésorerie

(" est sans incidence sur ses besoins de financement et de trésorerie

Question 7 : Allongement des délais de réglement des dettes fournisseurs

L’allongement des délais de reglement des dettes aux "fournisseurs" (augmentation du poste "dettes fournisseurs")
¢+ diminue ses problémes (ou besoins) de financement et de trésorerie
(" augmente ses problémes (ou besoins) de financement et de trésorerie

(" est sans incidence sur ses besoins de financement et de trésorerie

Question 8 : Fonds de roulement

Le fonds de roulement (FdeR) est:
[~ la somme des liquidités disponibles dans I'entreprise
[¥ la différence entre les ressources stables du passif (Cap. Propres + emprunts) et les actifs immobilisés

[¥ destiné a couvrir les besoins de I'exploitation non couverts par les ressources de I'exploitation

Question 9 : Besoin en fonds de roulement

Le besoin (net) en fonds de roulement (BFR) est :
[¥ la différence entre les besoins et les ressources de financement nés de I'exploitation

[¥ d'autant plus important que la valeur des stocks et des en-cours augmente

[¥ en général proportionnel et dépendant du niveau de I'activité de I'entreprise (c'est-a-dire que le BFR augmente quand l'activité
augmente, et diminue réciproquement)

Question 10 : Immobilisations corporelles

Quel est le montant de la ligne "Immobilisations corporelles” ?
200

300

400

500

600

900
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Question 11 : Actif immobilisé

Quel est le montant du total de "I'actif immobilisé" ?
¢ 900

1000

1400

1500

1700

2000
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Question 12 : Actif circulant

Quel est le montant de "I'actif circulant" hors disponibilités ?
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100
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400
600
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Question 13 : Capitaux propres

Quel est le montant des "Capitaux propres" ?
500

800

1000

1100

1200

1300
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Question 14 : Dettes et emprunts

Quel est le montant total des "Dettes et emprunts" ?
¢ 600

800

900

1000

1100

1500
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Question 15 : Passif

Quel est le montant total du "Passif" ?
¢ 1100

1700

1800

1900

2000

2100
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Question 16 : Actif

Quel est le montant total de "I'Actif* ?
¢ 1400

1700

1800

1900

2000

2100
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Question 17 : Disponibilités

Quel est le montant des "Disponibilités” (ou, au passif, du "découvert bancaire" ou "solde créditeur de banque") ?
C -200

- 100

0

100

200

300
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Question 18 : Montant du Besoin de Fonds de Roulement

Quelle est le montant du Besoin de Fonds de Roulement ?
C -200

-100

0

100

200

300
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Question 19 : Montant du Fonds de Roulement

Quel le montant du "Fonds de Roulement” ?
¢ -100

0

100

200

300

400
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Question 20 : Trésorerie Nette

Quel est le montant de la "Trésorerie Nette" ?
C -200

-100

0

100

200

400
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